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Autor práce  

 

Název práce 

 

Autor posudku 

 

Cíle (stanovení, splnění, reflexe splnění) 

Cílem práce bylo vytvořit úlohy a aktivity věnující se kyberbezpečnosti, které by bylo možné použít 

v hodinách matematiky, nebo v rámci projektového dne. Tento cíl by splněn a splnění cíle je 

v závěru práce reflektováno. 

Obsahové části (úplnost, relevance, řazení) 

Práce je rozdělena do dvou velkých kapitol. V první z nich se autor věnuje digitálním kompetencím, 

druhá pak vytvořeným materiálům k projektové výuce. Mezi ně je vložena krátká propojující 

kapitola věnovaná projektové výuce. Práce obsahově odpovídá zadání, řazení kapitol je logické 

a z pohledu potřeb pro naplnění cílů práce úplné. Vzhledem k tomu, že se jedná o akademickou 

práci, neměly by být samotné úlohy součástí práce, nýbrž pouze její přílohou, čímž by 

pravděpodobně nedošlo k dodržení rozsahu práce. 

Jedinou výtkou zde může být to, že autor pracuje pouze s „malou revizí“ RVP, přitom v době 

vzniku již byla schválena „velká revize“ RVP. 

Odborná část (náročnost, správnost, výstavba, konzistence apod.) 

V teoretické části se jedná o pouhé shrnutí poznatků o digitálních kompetencích a jejich řazení 

v rámci revize RVP. Text je věcně správně, ovšem jeho tvorbu lze charakterizovat jako nenáročnou. 

Vlastní přínos autora k problematice je v práci minimální. 

V praktické části se autor nejprve věnuje tématu kyberbezpečnosti, v některých případech ale 

prokazuje slabší znalost problematiky a témat. Např. chybně označuje hashovací funkci za 

jednosměrnou. Celkově i tento text lze charakterizovat jako nepříliš odborný. 

Naopak nejsilnější stránkou celé práce jsou vlastní navržené aktivity, i proto jsem přesvědčen, že 

práce měla být koncipována jako portfolio výukových materiálů a díky tomu mohla být i lépe 

hodnocena. I když i v této části autor prokazuje slabší znalost problematiky Např. v úloze 5 na 

str. 34 uvádí, že neexistují jiné způsoby faktorizace než systematické zkoušení prvočísel. Přitom 

použité číslo 2021 je vhodné pro ukázku jiných metod, neboť odmocnina z 2021 je „skoro“ 45 

a 45*45=2021+2*2, čímž použitím vzorce (a+b)(a–b) dostáváme požadovanou faktorizaci. 

Přínos (originalita, použitelnost apod.) 

Práci považuji za originální a navržené aktivity mají praktickou využitelnost a věřím, že i budou 

opravdu využívány. 

Lukáš Hylský 

Digitální kompetence ve výuce matematiky na SŠ se zaměřením na bezpečnost 

na internetu 

doc. RNDr. Antonín JANČAŘÍK, Ph.D. 



Formální náležitosti (gramatika, styl, typografie, grafické části, odkazy a citace, celková 

úprava) 

Práce je psána srozumitelně, jednodušším jazykem. Obsahuje však řadu typografických chyb 

i gramatických chyb (např. „vyplívá“ str. 22).  

Zdroje (reprezentativnost, relevance, použití) 

Zdroje jsou pro práci relevantní, jejich rozsah přesahuje požadavky kladené na bakalářskou práci. 

 

Vyjádření ke shodám v Theses 

Nalezené shody nejsou podstatné.  

 

Otázky k obhajobě 

1. Změnil se nějak pohled na digitální kompetence v rámci velké revize RVP? 

2. U aktivit je uváděn odhadovaný čas, jak jste k němu dospěl? 

3. Jak je definována jednosměrná funkce? Existují jednosměrné funkce? 

 

Hodnocení:  

Práce v předložené podobě splňuje podmínky kladené na závěrečnou práci. 

 

 

 

 

V Krupce 11. 5. 2025    doc. RNDr. Antonín Jančařík, Ph.D. 


